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Порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся в муниципальном автономном учреждении «Молодежный центр Ярковского муниципального района» разработан в соответствии с частью 2 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», с Уставом автономного учреждения.
I. ПОРЯДОК И ОСНОВАНИЯ ПЕРЕВОДА ОБУЧАЮЩИХСЯ.
В муниципальном автономном учреждении «Молодежный центр Ярковского муниципального района» (далее Учреждение) устанавливается следующий порядок и основания перевода обучающихся.
Перевод ребенка на следующий этап обучения осуществляется при условии положительной оценки его деятельности педагогом (педагогами) соответствующего объединения с использованием тестовых методик и экспертной оценки.
Перевод обучающего оформляется приказом директора на основании результатов промежуточной аттестации. Порядок промежуточной аттестации обучающихся определен в положении об аттестации обучающихся.
Списочный состав обучающихся, переведённых на следующий год обучения по итогам проведения промежуточной аттестации, утверждается приказом директора.
Обучающиеся имеют право на перевод из одного объединения Учреждения в другое для обучения при наличии вакантных мест.
Обучающиеся, показавшие высокий уровень обучения, могут быть переведены на обучение по индивидуальному учебному плану в рамках дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы при наличии заявления и согласия родителей.
Обучающиеся могут быть переведены из группы в группу в течение учебного года по желанию, инициативе родителей (законных представителей), а также по инициативе администрации Учреждения, если группа закрыта в результате низкой наполняемости или другим веским основаниям.

II. ПОРЯДОК И ОСНОВАНИЯ ОТЧИСЛЕНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ.
Порядок и основания отчисления обучающихся из детских объединений (коллективов) производится в следующих случаях:
-при наличии медицинского заключения и состояния здоровья обучающегося, препятствующего обучению в коллективе (для программ физкультурно-спортивной направленности);
- в связи с окончанием освоения образовательной программы (части программы);
- по желанию обучающегося или мотивированного ходатайства родителей (лиц, их заменяющих);
- прекращения посещения обучающимся учебных занятий на длительный срок (более двух недель) без извещения о его причинах педагога. В данных случаях педагог должен информировать ребенка и родителей о факте отчисления и сделать соответствующую запись в журнале учета занятий детского объединения.
· в случае ненадлежащего исполнения родителями (законными представителями) ребенка условий договора, заключаемого ими с Учреждением;
· отчисление обучающихся может осуществляться по инициативе Учреждения в случае применения к обучающемуся, достигшему возраста 15 лет, отчисления как меры дисциплинарного взыскания (за исключением учащихся с ограниченными возможностями здоровья или дошкольников) за совершенные неоднократно грубые нарушения устава Учреждения, Правила внутреннего трудового распорядка. Под неоднократным нарушением понимается совершение учащимся 2-х и более замечаний, наложенных директором Учреждения, грубого нарушения дисциплины.
К грубым нарушениям, в частности, относятся:
· оскорбление (т.е. умышленное унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме) участников образовательного процесса. Оскорбление может быть нанесено словесно, письменно, действием, публично, как в присутствии, так и в отсутствие пострадавшего;
· неправомерное поведение (т.е. правонарушение), приводящее к нарушению образовательного процесса;
· применение физического или психического насилия к участникам образовательного процесса;
 - курение в здании Учреждения, распитие алкогольных, слабоалкогольных напитков, употребление наркотических, психотропных, токсических и других одурманивающих веществ.
Директор принимает решение о прекращении отношений между образовательной организацией и обучающимися и /или их родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся в течение 5 рабочих дней с момента получения заявления руководителя объединения. Решение оформляется в виде визы на заявлении. Оформление прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися оформляется приказом директора.

III. ПОРЯДОК И ОСНОВАНИЯ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ
Порядок и основания восстановления, обучающихся в детские объединения (коллективы) производится в следующих случаях:
[bookmark: _GoBack]Обучающиеся, выбывшие (отчисленные) из Учреждения по своей инициативе и/или по инициативе родителей (законных представителей) несовершеннолетних учащихся, или по инициативе Учреждения до завершения освоения дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы, имеют право на восстановление для обучения в Учреждении в текущем или последующем учебном году с сохранением прежних условий обучения.
Восстановление обучающихся для обучения в Учреждении в последующем учебном году осуществляется при условии реализации в данный период дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы, по которой обучающийся проходил обучение, комплектования того года обучения с которого обучающийся был отчислен, при наличии вакантных мест.
При восстановлении в объединения физкультурно-спортивного направления обязательным является наличие медицинского заключения о состоянии здоровья обучающегося с указанием возможности заниматься по избранным направлениям.
Восстановление обучающегося для обучения в Учреждении по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам осуществляется на основании заявления родителей (законных представителей) несовершеннолетнего.
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